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A koronavírus-járvány romániai gazdasági hatásait valós időben, naponta frissített 

adatok alapján vizsgálja a Babes-Bolyai Tudományegyetem közgazdaság és 

gazdálkodástudományi magyar intézete egy most indított projekt keretében. A COVID-

19 – Romanian Economic Impact Monitor (COVID-19 - RoEIM) névre keresztelt online 

platform egy átfogó, közérthető képet kíván nyújtani a jelenlegi gazdasági helyzetről és annak 

várható alakulásáról, napi rendszerességgel frissített adatok segítségével. A kutatási projekt 

célja, hogy hatékony segítséget nyújtson a gazdasági és politikai döntéshozóknak azzal, hogy 

tényadatokra alapozva, folyamatosan frissítve ismerteti az aktuális helyzetet és támpontot 

nyújt a romániai előrejelzési szcenáriók kialakításához a társadalom, az alkalmazottak, a 

vállalatok és a gazdaságban működő ellátási láncok védelme érdekében. A kutatási projekt 

vezetője Szász Levente, a kar magyar tagozatért és a tudományos kutatásért felelős 

dékánhelyettese. A projekt főbb eredményei itt érhetők el, ahol interaktív infografikák 

segítségével jelenítik meg a járvány aktuális gazdasági hatásait.  
https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/125934-a-bbte-valos-id-ben-magyarul-is-
mutatja-a-jarvany-gazdasagi-hatasait 
 

A kishatárok megnyitásával segítenének a gazdasági fellendülésen. Az online 

megrendezett beszélgetésen az illetékesek – köztük Marius Lazurcă, Románia budapesti 

nagykövete, valamint Ioan Marin Crișan, a Confederația Patronatului Român Arad megyei 

fiók elnöke – azt a javaslatot fontolgatják, mely szerint a 30 km-es körzetben élők mindkét 

országból át tudjanak járni a kis határátkelőkön. „A két ország külügyminisztériuma között 

folyó tárgyalásokban felmerült az a javaslat is, hogy nyissuk meg a határokat a 30 km-es 

körzetben élőknek. Az illető személyek a munkáltatójuk kibocsátotta nyilatkozat segítségével 

átjárhatnak Magyarországról Romániába, illetve fordítva. A gazdasági kapcsolatokat a két 

ország között igenis fontosnak tartjuk és a két ország segíti egymást bizonyos felmerült 

problémák megoldásában” – nyilatkozta Ioan Marin Crișan.  
https://www.nyugatijelen.com/jelenido/a_kishatarok_megnyitasaval_segitenenek_a_gazdasa
gi_fellend ulesen.php 
 

Jelentős összegeket csoportosított át az egészségügyi intézmények részére Kolozs Megye 

Tanácsa csütörtöki rendes ülésén. Az összegeket a kórházi személyzet elszállásolására és 

étkeztetésére, a Polaris kórház bérlésére és működési költségeire fordítják. A költségvetés-

módosítás az egészségügyi rendszer támogatására a kulturális, ifjúsági, sport és egyházi 

pályázatokra szánt keret átcsoportosítása révén történik. Ennek értelmében a megyei 

önkormányzat a járványügyi helyzet miatt idén semmilyen rendezvény, program, 

templomfeljavítás támogatását nem tervezi, a civil és egyházi szervezetek pályázatait törli. 

Magánadományokból a járványkórház költségvetése 3,2 millió lejjel, a rehabilitációs kórházé 

1,9 millió lejjel, a tüdőkórházé 562 ezer lejjel egészül ki.  
https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/126076-koltsegvetest-modositottak-a-
kolozs-megyei-tanacsnal-a-korhazak-javara 

 

Aláírták a kolozsvári La terenuri sportbázis tervezésére és kivitelezésére vonatkozó 

szerződést. A Ro-Verde Landscaping Kft. - Opentrans Kft. - Electrogrup Rt. - Cris Garden 

Kft. - Prospect Drill Kft. képviselője és Emil Boc polgármester kézjegyével ellátott szerződés 

értéke 26,5 millió lej (5,5 millió euró). A sportbázis egy 4,2 hektáros területen kap helyet, a 

helyszínen a szabadidős övezet mellett ingyen használható, modern felszereléssel ellátott 

tenisz-, kosárlabda-, minifoci-, tollaslabda- és röplabdapályák épülnek, és éjszakai kivilágítást 

is kapnak. A sportbázisban parkolóhelyek, bicikliparkoló, biciklikölcsönző, elektromos 

bicikliknek töltőállomás is helyet kap. https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/125938-

celegyenesbe-kerult-kolozsvaron-egy-modern-es-ingyenes-sportbazis-kivitelezese 
 
Legyártotta az első villamost Kolozsvárnak az aradi vagongyár. A kolozsvári 

önkormányzat közbeszerzési pályázat során 2018 augusztusában ítélte oda a szerződést az 
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ASTRA-nak, a gyár 22 villamost fog legyártani Mátyás király szülővárosának. A szerződés 

értéke 36,6 millió euró, körülbelül 170,17 millió lej (az akkori árfolyam szerint).  
https://www.nyugatijelen.com/jelenido/legyartotta_az_elso_villamost_kolozsvarnak_az_arad

i_vagong yar.php 

 

Koronavírus-tesztelő érkezett Dévára. A 200 ezer euró értékű készüléket a piski Grampet 

Reva cég finanszírozta, és a közegészségügyi igazgatóság közleménye szerint a legrövidebb 

időn belül üzembe helyezik. A berendezés valós időben képes tesztelni, óránként 86 tesztet 

dolgozhat fel és 24 órán belül szolgál eredménnyel. Hunyad megyében az utóbbi jelentés 

szerint 472-re emelkedett a koronavírussal diagnosztizáltak száma. Közülük 98-an 

gyógyultak már meg és 51 COVID-fertőzött személy vesztette életét. 

https://www.nyugatijelen.com/jelenido/koronavirus_tesztelo_erkezett_devara.php 

 

 

Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Kolozsvár
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